



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
«ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР»  
ОГРН 102770095345, ИНН 7722111023

127030, г. Москва, ул. Краснопролетарская, д. 9, стр.5, тел.: (352) 54-97-08

Исх. № 1808/02/15 от 18. 08. 15

## ОТЗЫВ

о внедрении экспертно-процессной системы «Управление Взысканием. КОРП»

в АО «ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР»

АО «ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР» начал свою деятельность в январе 2015 года и является первым в Крыму предприятием, которое приобрело права требования по кредитам дочерних украинских структур российских банков.

До сих пор на территории Республики Крым не было специализированных компаний, предоставляющих услуги по урегулированию данной кредитной задолженности. Поэтому, при открытии нашей компании, один из вопросов, который пришлось решать в первую очередь – это оснащение предприятия специализированным программным обеспечением для оперативного управления большим портфелем долговых обязательств.

Основных требований, которые мы ставили при выборе программного обеспечения, было два: во-первых, это должен быть продукт российского производства, во-вторых, продукт должен обладать функциональностью робототехники, то есть проводить анализ состояния долговых обязательств и принимать соответствующие меры в автоматическом режиме.

Анализ предложений российских производителей программного обеспечения подобного класса привел нас к однозначному выбору решения «Управление взысканием», разработанного процессным офисом «Аксиома-Авес». Это решение имеет уникальную экспертную систему на основе мультипроцессного анализа для автоматической классификации долговых обязательств. Также программный комплекс способен самостоятельно принимать решения и, что особенно важно, автоматически выполнять эти решения.

Для внедрения программного комплекса «Управление взысканием» и настройки его под специфику работы в Республике Крым мы создали проектную команду из местных специалистов и сотрудников процессного офиса «Аксиома-Авес», благодаря чему основные пуско-наладочные работы удалось выполнить всего за две недели, а запустить комплекс в рабочем режиме уже через месяц после установки.

В результате наша система управления долговыми обязательствами умеет:

- автоматически загружать данные из системы учета займов;
- автоматически распределять долговые обязательства по сотрудникам в зависимости от региона и величины долга;
- автоматически анализировать весь портфель дел и выносить онлайн-предписания ответственным лицам по каждому делу;
- автоматически выполнять ряд предписаний (информирование должника, подготовка и печать уведомлений, претензий, исковых заявлений);
- автоматически загружать платежи из бухгалтерской программы после разноса платежей через клиент-банк.

Стратегии управления предприятием, согласно которым комплекс автоматически управляет долговыми обязательствами, проектируются с помощью удобных графических редакторов, освоение которых не представляет сложностей даже не специалисту в компьютерах.

Сотрудничество с процессным офисом «Аксиома-Авес», позволило АО «ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР» в короткие сроки внедрить у себя уникальный российский программный комплекс, которые по своим возможностям не имеет аналогов среди программного обеспечения для управления обязательствами.

В процессе работы с нашей компанией, сотрудники «Аксиома-Авес» показали себя не только как талантливые изобретатели, но и как ответственные и внимательные люди, быстро реагирующие на любые вопросы своего клиента и оперативно их решая.

АО «ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР» желает группе компаний «Аксиома» дальнейших успехов в разработке инновационных технологий. Мы уверенно рассчитываем на продолжение сотрудничества наших организаций.

Генеральный директор

АО «ФОНДОВЫЙ КОНВЕРС-ЦЕНТР»



Агеев С. А.